



**БАРИШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА СІМ'Ї**

вул. Центральна, 27, селище Барішівка Броварського району Київської області, 07501
тел.: 04576-5-49-47, 097-283-08-86, е-пошта: ssd@baryshivska-gromada.gov.ua

від 13.12.2024 № 668/01-29

Керуючій справами (секретарю)
виконавчого комітету
Барішівської селищної ради
Крістині ДОРОФЕЄВІЙ

Звіт про роботу Комісії з питань спрямування субвенції з державного бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа при виконавчому комітеті Барішівської селищної ради за 2024 рік

Комісія з питань спрямування субвенції з державного бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі - комісія) є консультативно-дорадчим органом виконавчого комітету Барішівської селищної ради, що утворюється рішенням виконавчого комітету Барішівської селищної ради.

Рішенням виконавчого комітету Барішівської селищної ради від 01.07.2021 № 168 створено комісію та затверджено склад та Положення про комісію. Положення про комісію з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Барішівської селищної ради та персональний склад Комісії. До складу комісії на громадських засадах входять керівники (заступники) структурних підрозділів, відділів, виконавчого органу Барішівської селищної ради з питань соціального захисту населення, фінансів, освіти, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури, регіонального розвитку та будівництва, сектору юридичного забезпечення, служби у справах дітей та сім'ї. Рішенням виконавчого

комітету Баришівської селищної ради від 04.10.2024 № 294 внесено зміни до складу комісії та Положення.

Протягом 2024 року проведено 2 засідання Комісії з питань спрямування субвенції з державного бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа при виконавчому комітеті Баришівської селищної ради. Відповідно рішень комісії сформовано потреби спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам за напрямом: придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, які потребують забезпечення житлом у безпечних регіонах та тимчасово переміщені (евакуйовані) в межах України, визначено обсяг потреби у субвенції для придбання житла для одного дитячого будинку сімейного типу в сумі 5 808 540 грн.

За вище зазначені кошти було придбано житловий будинок з господарськими будівлями та спорудами загальною площею-283,4 кв.м., житловою площею-60 кв.м. та земельну ділянку площею 0,0995 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, що розташовані за адресою: вул. Зерова, буд.12, селище Баришівка, Броварського району Київської області для проживання дитячого будинку сімейного типу Наумової Олени Миколаївни, який функціонує на підставі рішення виконавчого комітету Слов'янської міської ради від 21.02.2018 № 103 «Про створення на базі прийомної сім'ї Наумової Олени Миколаївни дитячого будинку сімейного типу та влаштування до нього на виховання та спільне проживання дітей».

Начальник служби



Марина ПАВЛЕНКО